

1. AJTP HÉTVÉGE – 12T

Nosztalgiatábor-2023

Nagyon emlékezetes hétvégénk volt a 2023. szeptember 8-10. közötti Nosztalgiatáborban Mezőberényben. A program már az első pillanattól kezdve izgalmasnak ígérkezett, és végig tartotta a szavát.

Pénteken korán reggel, 6.30-kor, a lányok felszálltak az autóbuszra, majd 7.00-kor egy jó reggelivel a Pozsonyi étteremben indultunk útnak. Utunk célja Mezőberény volt, ahová délelőtt 11 órára meg is érkeztünk. Azonnal egy ízletes ebéddel töltöttük fel energiaraktárunkat.

A városnézés során megismertük Mezőberény történetét és szépségeit. A megnyitó után elkezdtük az 'Arany nálunk' programot. Az este folyamán egy finom vacsorával zártuk a programot.

Szombaton újabb izgalmas programok vártak ránk. A napot egy ízletes reggelivel kezdtük, majd elindultunk egy lenyűgöző kirándulásra. Nagyszalontán megcsodáltuk Arany János Múzeumát, majd Gyulán sétáltunk az Almásy-kastély és a város gyönyörű utcái között. Vacsoránkat a lenyűgöző Veszely csárdában fogyasztottuk el, majd este visszatértünk Mezőberénybe. Vasárnap reggel újabb finom reggeli várta a táborozókat. Ezen a napon játékos vetélkedőn mérettük meg magunkat a 'Mit láttál? Mit hallottál?' programon. A délelőtti izgalom után a táborzárás és eredményhirdetés következett. Nagy örömeinkre mi lettünk a Tábor királyai! Végül kellemesen elcsigázva útnak indultunk haza, Egerbe.

Összeségében a Nosztalgiatábor kiváló szervezésű és tartalmas programokkal teli hévégét nyújtott nekünk. Az új barátok, a kultúra és a jó hangulat garantálták, hogy mindenki nagyon jól érezze magát, és ezt a hévégét hosszú ideig emlékezetesnek fogjuk tartani. Köszönjük a programnak, hogy ez megtörténhetett!



koszorúzás után Nagyszalontán Arany János szobránál

1. AJTP HÉTVÉGE – 12T



városnézés Mezőberényben – „találkozás” Szendrey Júliával



a gyulai vár bevétele



játékos vetélkedő

1. AJTP HÉTVÉGE – 12T



városnéző séta Mezőberényben



az „Arany nálunk” bemutató

Készítette: Varga Dominika Fanni és Vida Dominik 12A / 12T